01.02.2013., Zagreb

Drugi kolokvij iz Analognih sklopova

Kolokvij vrijedi ukupno 44 boda. Vrijednost pojedinog zadatka navedena je u zagradi na kraju zadatka.

1. Opisite kako se moZe izmjeriti donja grani¢na frekvencija nekog pojacala. (5 bodova)

2. Za signal 1 pojacalo sa slike izracunajte staticku radnu tocku i izlazni napon pojacala u;,.
Zadano je: Upp=24V, R,=100kQ, Rc=24MQ, Rp=12kQ, Rs=3,6kQ, Rr=47kQ,
Ugso=-5V, Ipss =5 mA, p=150. (14 bodova)

3. Izraunajte i nacrtajte amplitudnu i faznu frekvencijsku karakteristiku zadanog sklopa.
Poznato je: R = 12 kQ, R, =240 kQ, R3 = 3,9 kQ, C =220 pF. (10 bodova)

4. Za pojacalo sa slike odredite staticke radne tocke tranzistora te zajednicko i diferencijsko
pojacanje u decibelima, ako je poznato: Ucc=Ugr=9V, Rp=470kQ, Rc=1kQ,
Re=22kQ, he, =P =140, Upgp = 0,7 V. (5 bodova)

5. Zapojacalo sa slike poznato je: Ucc =12V, Ucgsas = 1,5 V, uy = 5sinwt, V, U, =0, Rr =4 Q.
IzraCunajte stupanj djelovanja pojacala ostvaren za zadani signal te najveci stupanj djelovanja
koji se mozZe postici. (10 bodova)
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01.02.2013., Zagreb

Drugi kolokvij iz Elektronickih sklopova

Kolokvij vrijedi ukupno 44 boda. Vrijednost pojedinog zadatka navedena je u zagradi na kraju zadatka.

1. Opisite kako se moZe izmjeriti donja grani¢na frekvencija nekog pojacala. (5 bodova)

2. Za signal 1 pojacalo sa slike izracunajte staticku radnu tocku i izlazni napon pojacala u;,.
Zadano je: Upp=24V, R,=100kQ, Rc=24MQ, Rp=12kQ, Rs=3,6kQ, Rr=47kQ,
Ugso=-5V, Ipss =5 mA, p=150. (14 bodova)

3. Izraunajte i nacrtajte amplitudnu i faznu frekvencijsku karakteristiku zadanog sklopa.
Poznato je: R = 12 kQ, R, =240 kQ, R3 = 3,9 kQ, C =220 pF. (10 bodova)

4. OpiSite Sto su to astabil, bistabil i monostabil s naglaskom na sli¢nosti i razlike. (5 bodova)

5. Zapojacalo sa slike poznato je: Ucc =12V, Ucgsas = 1,5 V, uy = 5sinwt, V, U, =0, Rr =4 Q.
IzraCunajte stupanj djelovanja pojacala ostvaren za zadani signal te najveci stupanj djelovanja
koji se mozZe postici. (10 bodova)
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Rjesenja drugog kolokvija iz Analognih sklopova i Elektronic¢kih
sklopova odrzanog 01.02.2013.
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4. Ioy=2221mA, Uyy,=6006V, A, =3295dB, A, =-1295dB.
4. ES-

5. n=03272, n,, =0,6872

Zeljko Stojanovié
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